* Y oTua 66101 ManbyuK
CTPGHHbIW,

e0bbIYHbIU - AepeBAHHBIU:

a 3emne U Noa Boaov

NiweT KnroYmKk 30n10TOoMU,

Bcroay Hoc cyeT ceoun

OSTNHHBIW.
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PELLEHWE 3AAN.
YMHOXEHWUE

MATEMATUKA

B Knacc %




PELLEHWE
TTPAKTHUYECKUX 3AOAYH

Bua |Tlnowaa |[Croumoctb |CTOUMOCTL
paboTbr | b 3a 1 m? pa6oTbr
TTo6enka |20 m? 83 py6. ? py6.
NOTONK
Oibacka |70 m?® 86 py6. ? py6.
CTeH
Utoro ? pyb6.
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PELLEHWE
TTPAKTHUYECKUX 3AOAYH

1) 20 *83 = 1660(py6) - ctoumocTb nobenku

2) 70 *86 = 6020(pyb) - CTOMMOCTb OKPACKU
CTeH

3) 1660 + 6020 =7680(py6) - cToMmOCTb
paboTbI
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PELLEHWE

TTPAKTUYECKMNX 3AOAY
Bua |Tlnowaa |[Croumoctb |CTOUMOCTL
paboTbr | b 3a 1 m? pa6oTbr
TTo6enka |20 m? 83 py6. 1660 py6.
NOTOSK
Oibacka |70 m?® 86 py6. 6020 py6.
CTeH

Uroro 7680 py6.
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PN3KYJIb TMNHY TKA

BypatuHo noTaHyncs. >
Pas - HarHyncs, \:q |
[Ba - HarHyncs, &7 N3 Mo
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Pyku B cTOpOHbLI pa3sen,
Knrouuk, BUaHO, He Halen.
YT06bI KNFOUYUK HOM AOCTATD,
HyXHO Ha HOCOYKU BCTATD.
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OYPEMAP

- Hypemap nosun nuasok B npyay
NPAMOYrOSIbHOU (POPMBI, ASTUHA
KOTOpPOro 25 M, a WUpUHa 8 m.
CKOJTbKO MUABOK MOXeT NOMMATb
Hypemap, ecnu n3eecTHO, YTO Ha
KQXAOM KBAAPATHOM MeTpe npyAaa
obutaet 100 nnuasok?




PELLEHWE 3AOAYN

- 1) 25 x 8 = 200 (m?) - nnowaab
npyAa;
2) 200 x 100 = 20 000 (n.) - moxeT

noumatb dypemap

- OTBET: 20 000 nuaeok
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YTOBbI PEWNTb 3AOAYY HALOO

TIPABUTNTBHO
COCTABUTD
KPATKYHO 3ATTACb

BHUMATEIbHO

NU3YUYNTb YCINOBHE

3A0AYN

BEPHO BbLITTONNHATDL
BbIYMCNEHNEA U
Y3HATb OTBET

O YEM FOBOPUTCSA
B 3A1AYE

_BO CKOMbKO
OEACTBWA PEWLAETCS
3ALAYA

YTO HYXHO HAUTH
NN Y3HATDb B
3A0AYE
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TauHa

1) 450 -1 7)0-7

2) 250 :2 8)480:8

3)31-3 9)28 -9

4) 320 :4 10) 10-10

5) 45 -5 11) 11 :11

6)3600:6 |12)600:12
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TAUHA 30N0TOIroO
KITFOYNK A

B 3HAHWWN - CUTTA
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PELLEHWE
TTPAKTHUYECKUX 3AOAYH

B 1 r peyHou soasr - 1000 6.

B 1 r mopckou Boae - ? 6., B 2 pasa MeHblue,
Yem B peyHoM, B 2 pasa 6onblie Yem B
BOAONPOBOAHOMU.

B 1 r sononposoaHou soabr - ? 6.

Crkonbko 6akTepuii NONAAET B OPraHU3M Yernosekd,
ecnu oH BuInbeT 1 cTakaH BOAONPOBOAHOU BOA

1 crakan = 200 r.
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PELLEHWE
TTPAKTHUYECKUX 3AOAYH

»+ 1) 1000 : 2 = 500 (6) 8 1 r MOpcKOU BOAHI.
2)500:2 =250 (6) 8 1 r BOAONPOBOAHOU
BOADIL.

3) 250 - 200 = 50000 (6) B cTakaHe

BOAOMNPOBOAHOWU BOALL. ﬁ
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